



Nyugat-Dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás

**Illés Károly**

Társulási Tanács Elnöke

Szombathely

Kossuth utca 1-3.

9700

Tárgy: Tájékoztatás K31/2017 iktatószámom kelt levéllel kapcsolatos tájékoztatás

**Tisztelt Elnök Úr!**

A tárgyban hivatkozott levelével kapcsolatban kérem engedje meg, hogy az alábbiakra hívjam fel szíves figyelmét.

A projekt keretében megvalósult rendszerelemeknek Társulás által az STKH NP Kft részére történő üzemeltetésbe adása a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Ht.) törvény rendelkezésével az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Tervben (továbbiakban: OHKT) által megfogalmazott célokkal összhangban áll.

Levelükben egyértelműen rögzítésre került, hogy a vagyon üzemeltetésbe adása a projektet megvalósító Társulásban tag önkormányzatok többségével érvényes hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződéssel, továbbá a szükséges engedélyekkel rendelkező közszolgáltató részére kerül üzemeltetésbe adásra, amely álláspontunk szerint az OHKT-ban megfogalmazott országos célkitűzésekkel összhangban áll, továbbá a projekt érdekeit is ez szolgálja, hiszen a vagyon közszolgáltató általi üzemeltetésének megkezdése ekképpen biztosítható a leggyorsabban.

Tekintettel a projektben vállalt kötelezettségekre, továbbá a nemzeti vagyon körébe tartozó hulladékgazdálkodási közszolgáltatási rendszerelemek alapvető rendeltetésére indokolt, hogy a közfeladat ellátásra rendelt vagyon hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásához történő használatba adása mihamarabb megvalósuljon. A Társulásnak a vagyon projekt előírásainak, valamint a tagönkormányzatok érdekeinek megfelelő üzemeltetéséről szükséges gondoskodnia.

Álláspontunk szerint a legtöbb önkormányzattal hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződéssel rendelkező közszolgáltató általi használat, üzemeltetés biztosítása megfelel azon az OHKT és a Ht. rendelkezéseiből is levezethető elvárásnak, hogy az adott régióban a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást ellátó közszolgáltató biztosíthassa a közszolgáltatási feladatok teljes vertikumának ellátását, amelyen keresztül a hatályos szabályok szerint kedvezőbb szolgáltatási díj ezáltal a műszaki tartalom emelése is elérhető lehet.



**NHKV**

NEMZETI HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI  
KOORDINÁLO ÉS VAGYONKEZELŐ Zrt

---

Figyelemmel továbbá arra, hogy tagönkormányzatok hozzájárultak ahhoz, hogy a projekt keretében megvalósuló vagyon a Társulás tulajdonába kerüljön, így véleményünk szerint a Társulás, mint tulajdonos és üzemeltetésbe adó a szerződésben félként kell szerepeljen, továbbá a megkötni tervezett üzemeltetési szerződés alapján a közszolgáltató által ellátandó feladatok a Ht. rendelkezései értelmében közszolgáltatás körébe tartozó feladatnak minősülnek álláspontunk szerint az STKH NP Kft részére történő üzemeltetésbe adás összhangban áll a Ht. rendelkezéseivel.

Budapest, 2017. március 23.

Tisztelettel:

Weingartner Balázs s. k.  
elnök-vezérigazgató